
- 1 - 

КАТАЛОГ ЗАПЧАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

ВИБРОТРАМБОВКА CV73 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 2 - 

 

 

КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ДЕТАЛЕЙ 
 
 

Во избежание каких-либо ошибок, при заказе запасных деталей указывайте следующую информацию. 
 

1. Название модели. 
2. Название двигателя. 
3. Серийный номер машины. 
4. Серийный номер двигателя. 
5. Номер детали. 
6. Название. 
7. Количество. 

 
[Чертежи в разобранном виде представлены исключительно в пояснительных целях, в связи с чем могут 
быть установлены другие детали.] 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 3 - 

ВИБРОТРАМБОВКА CV73 – CV85 
 
 
 
 

 
 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 4 - 

ВИБРОТРАМБОВКА CV73 – CV85 
 
 
 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ КОЛ-ВО 

152152 1 ВИНТ TPSEI 12x130 10.9 UNI 5933 2 

152158 2 КОНТРГАЙКА M 8 DIN 985 10 

152153 3 ШАЙБА M 12 DIN 6796 ZN 4 

152160 4 КОНТРГАЙКА M12 DIN 980 4 

152161 5 ВИНТ TPSEI M 8x45 8.8 UNI 5933 ZN 3 

152162 6 ВИНТ TPSEI M 8x50 8.8 UNI 5933 ZN 4 

152163 8 ВИНТ TPSEI M 8x55 8.8 UNI 5933 ZN 3 

152151 9 ВИНТ TPSEI 12x90 10.9 UNI 5933 2 

152167 10 ШАЙБА 29x9x3 ZN 10 

 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 5 - 

ЦИЛИНДР CV73 – CV85 

 
 
 
 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 6 - 

ЦИЛИНДР CV73 – CV85 
 
 
 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ 
КОЛ-ВО 

CV73 
КОЛ-ВО 

CV85 
570048 1 БРОНЗОВЫЙ КОРПУС ОСЕЙ 1 1 

132144 2 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 110X5 1 1 

152134 3 ВИНТ TE FLG D S/T M10X20 10.9 4 4 

570008 4 ШАЙБА 1 1 

152164 5 ЗАГЛУШКА 5.8 CIL 908 12x1,5 2 2 

570026 6 ЦИЛИНДР 1 1 

570052 7 РЕССОРА  1 

570007 7 РЕССОРА 1  

152165 8 МЕДНАЯ ШАЙБА 12x18x1,5 2 2 

570083 9 ПОРШЕНЬ 1 1 

570085 10 ЖЕЛТАЯ РЕССОРА  1 

570060 10 КРАСНАЯ РЕССОРА 1  

570022 11 СИЛЬФОН 1 1 

570045 12 ЦИЛИНДР 1 1 

570084 13 СИНЯЯ РЕССОРА  1 

570060 13 КРАСНАЯ РЕССОРА 1  

152166 14 ЗАЖИМ 140-148 2 2 

570040 15 ОСНОВАНИЕ ТРАМБОВОЧНОЙ ПЛИТЫ 1 1 

570061 16 ПОЯС ПОРШНЯ 1 1 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 7 - 

РЕДУКТОР CV73 – CV85 
 

 
 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 8 - 

РЕДУКТОР CV73 – CV85 
 
 
 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ КОЛ-ВО 
152136 1 ВИНТ TCEI M 6x20 8.8 UNI 5931 ZN 13 

152156 2 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО I. 62x2 DIN 472 2 

570029 3 КОРПУС РЕДУКТОРА 1 

570014 4 АМОРТИЗАТОР 2 

152145 5 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО E. 30x2 DIN 471 1 

570028 6 КРЫШКА 1 

152137 7 ВИНТ TCEI M 8x 40 8.8 UNI 5931 ZN 4 

152141 8 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО E. 25x1,2 DIN 471 1 

570093 9 ШЕСТЕРНЯ МУФТЫ 1 

152119 10 ШАРИКОПОДШИПНИК 6007 2RS C3 2 

152142 11 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО E. 35x1,5 DIN 471 1 

570063 12 ВАЛ КРИВОШИПА 1 

152118 13 ШАРИКОПОДШИПНИК 6206 2RS C3 2 

570024 14 ШАТУН 1 

152120 15 ПОДШИПНИК NUP 2205 1 

570035 16 ЭЛЕМЕНТ КРЕПЛЕНИЯ 1 

152143 17 ШАЙБА 50x62x0,1 1 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 9 - 

ДВИГАТЕЛЬ CV73 – CV85 
 

 
 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 10 - 

ДВИГАТЕЛЬ CV73 – CV85 
 
 
 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ 
КОЛ-ВО 

CV85 
КОЛ-ВО 

CV73 
151807 1 ШАЙБА МУФТЫ 28X8.5 SP.5 ZN 1 1 

182250 2 ДВИГАТЕЛЬ HATZ 1B20  1  

182148 2 ДВИГАТЕЛЬ ROBIN EH122D46190   1 

152204 3 ВИНТ TE M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 1 1 

152135 4 ЦЕНТРОБЕЖНАЯ МУФТА  1 

152295 4 ЦЕНТРОБЕЖНАЯ МУФТА 1  

570027 5 ФЛАНЕЦ   1 

570163 5 ФЛАНЕЦ 1  

570164 6 ЗАЩИТНОЕ КРЕПЛЕНИЕ ДВИГАТЕЛЯ 1  

570126 6 ЗАЩИТНОЕ КРЕПЛЕНИЕ ДВИГАТЕЛЯ  1 

152138 7 ВИНТ TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN  6 

152278 7 ВИНТ TCEI M 8x35 8.8 UNI 5931 ZN 6  

560267 8 КОНТАКТНАЯ ШАЙБА 8(8.2x18x1.4)ZN 1 1 

152150 9 ВИНТ TE FLG D S/T M10X30 10.9 ZN 4 4 

151082 10 КОНТРГАЙКА M 8 DIN 982  4 

151199 11 ШАЙБА M 8 UNI 6592 ZN  4 

152191 12 ВИНТ TE M 8x40 8.8 UNI 5737 ZN  4 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 11 - 

РУКОЯТКА CV73 
 

 
 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ КОЛ-ВО 
151199 1 ШАЙБА M 8 UNI 6592 ZN 2 
570023 2 ТОПЛИВНЫЙ БАК 1 
152158 3 КОНТРГАЙКА M 8 DIN 985 2 

 4 ЗАЩИТНАЯ ТРУБКА 1 
152171 5 ВИНТ TE M 5x15 4.8 ZN 2 
152238 6 КОНТРГАЙКА M 5 DIN 985 2 
570054 7 РУЧКА ГАЗА 1 
152146 8 ВИНТ TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4 
182233 9 КРЫШКА ТОПЛИВНОГО БАКА 1 
152138 10 ВИНТ TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 2 
570031 11 РУКОЯТКА 1 
570132 12 ТОПЛИВНЫЙ ШЛАНГ 1 
132252 14 ТОПЛИВНЫЙ ФИЛЬТР 1 
152114 15 ЗАЖИМ M12 D.12-20 ZNT 4 
151613 16 ТРОС ГАЗА 1 
370051 17 НАТЯЖИТЕЛЬ В СБОРЕ 1 
132266 18 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 114 FKM 1 
151198 20 ШАЙБА M 6 UNI 6592 ZN 1 
151777 21 ЗАЖИМ D6 F 6 1 
151301 22 ВИНТ TCEI M 6x16 8.8 UNI 5931 ZN 1 
152237 23 ШАЙБА M 5 UNI 6592 ZN 1 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 12 - 

РУКОЯТКА CV85 
 

 
 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ КОЛ-ВО 
151199 1 ШАЙБА M 8 UNI 6592 ZN 2 
570021 2 ТОПЛИВНЫЙ БАК 1 
152158 3 КОНТРГАЙКА M 8 DIN 985 2 
570054 4 ЗАЩИТНАЯ ТРУБКА 1 
570117 5 СОЕДИНЕНИЕ ТОПЛИВНОГО БАКА 1 
152171 6 ВИНТ TE M 5x15 4.8 ZN 2 
152250 7 КОНТРГАЙКА M16x1 1 
152238 8 КОНТРГАЙКА M 5 DIN 985 2 
151980 9 РУКОЯТКА ГАЗОВОГО РЕГУЛЯТОРА 1 
152146 10 ВИНТ TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4 
182233 11 КРЫШКА ТОПЛИВНОГО БАКА 1 
152138 12 ВИНТ TCEI M 8x25 8.8 UNI 5931 ZN 2 
570165 13 РУКОЯТКА 1 
570057 14 ТОПЛИВНЫЙ ШЛАНГ 1 
132172 15 ЗАЖИМ D9 2 
570131 16 ТОПЛИВНЫЙ ШЛАНГ 1 
132170 18 ТОПЛИВНЫЙ ФИЛЬТР 1 
152114 19 ЗАЖИМ M12 D.12-20 ZNT 4 
132242 20 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 114 FKM 1 
151777 22 ЗАЖИМ D6 F 6 1 
151301 23 ВИНТ TCEI M 6x16 8.8 UNI 5931 ZN 1 
151198 24 ШАЙБА M 6 UNI 6592 ZN 1 
151613 25 ДРОССЕЛЬНЫЙ ПРОВОД 1 
152237 26 ШАЙБА M 5 UNI 6592 ZN 1 

 



  Batmatic CV73 – CV85 R01 

- 13 - 

СБОРОЧНЫЙ ЧЕРТЕЖ CV73 – CV85 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



- 14 - 

СБОРОЧНЫЙ ЧЕРТЕЖ CV73 – CV85 

КОД ПОЗИЦИЯ НАЗВАНИЕ КОЛ-ВО 

570066 1 ПОДОШВА ВИБРАТРАМБОВКИ 1 

152133 2 ВИНТ TE FLG D S/T M10X35 10.9 ZN 8 

152146 3 ВИНТ TE FLG D S/T M 8X20 10.9 ZN 4 

132174 4 ФИРМЕННАЯ ТАБЛИЧКА БАКА ДЛЯ ДИЗЕЛЬНОГО ТОПЛИВА 1 

132173 4 ФИРМЕННАЯ ТАБЛИЧКА БАКА ДЛЯ БЕНЗИНА 1 

131245 5 ФИРМЕННАЯ ТАБЛИЧКА CE 1 

152140 6 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО E. 16x1 UNI 7435 2 

570049 7 ШТИФТ D. 16 L.54 1 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru


	КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ДЕТАЛЕЙ



